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GIUNTA COMUNALE
Verbale di deliberazione Oggetto: APPROVAZIONE PIANO MOSTRE (SETTEMBRE -

DICEMBRE 2022)

data numero

21/07/2022 86

L'anno duemilaventidue addì ventuno del mese di luglio alle ore 18:15, in Seregno, nella sede
comunale, convocato con l’osservanza delle modalità e nei termini prescritti, sono stati oggi convocati a
seduta i componenti la Giunta Comunale.

Partecipa all'adunanza il Segretario Generale Alfredo Ricciardi.

Presiede Alberto Rossi nella qualità di Sindaco, il quale, constatato il numero legale degli intervenuti,
dichiara aperta la seduta.

Partecipano al presente provvedimento:

Nominativo Ruolo Presente Assente

ROSSI ALBERTO Sindaco Si

MARINI ROBERTO Vice Sindaco Si

BORGONOVO GIUSEPPE Assessore Si

CAPELLI LAURA Assessore Si

VIGANO' WILLIAM Assessore Si

PERELLI FEDERICA Assessore Si

VERGANI CLAUDIO Assessore Si

MARIANI IVANA Assessore Si

Tot. 7 Tot. 1
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Oggetto: APPROVAZIONE PIANO MOSTRE (SETTEMBRE - DICEMBRE 2022)

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la vigente disciplina per l’utilizzo delle Sale Ezio Mariani e Mons. Luigi Gandini (Delibera di
Giunta n. 182 dell’8.10.2001 e successive modifiche e integrazioni) in particolare il punto A) comma 2
che recita “Per una migliore gestione della Sala Ezio Mariani la Giunta Comunale si riserva di far
propria, con l'approvazione del piano esecutivo di gestione, la programmazione delle iniziative proposta
dall'Assessorato alla cultura e di integrare di volta per volta questo strumento qualora lo stesso
assessorato individui ulteriori iniziative, proprie o proposte dalle realtà presenti sul territorio, degne di
essere ospitate presso tale Sala.” ;

CONSIDERATO che l’utilizzo della sala Ezio Mariani avviene anche tramite la concessione di
patrocini;

PRESO ATTO che in data 31.12.2020 è scaduto l’avviso pubblico per manifestazione d’interesse
per la realizzazione di mostre ed eventi espositivi di carattere temporaneo per l’anno 2021-2022 da
effettuarsi in strutture culturali o altri luoghi individuati dall’Amministrazione del Comune di Seregno la
cui documentazione è depositata presso il Servizio Cultura;

VISTE le proposte di mostre pervenute anche successivamente alla scadenza del bando;

TENUTO CONTO che quest’anno ricorre il centenario della nascita dell’artista seregnese Luigi
Crippa in arte Luca;

TENUTO CONTO delle indicazioni dell’Amministrazione in merito alla particolare attenzione alla
valorizzazione dell'espressione artistica dei giovani del territorio e delle associazioni;

INDIVIDUATE quindi le mostre da realizzare per il periodo settembre – dicembre 2022 nella Sala
Ezio Mariani così come di seguito sintetizzato:

DATA TITOLO A CURA DI

17-25
settembre

Caino Chi? Servizio Cultura in collaborazione con Associazione Jam
Factory all’interno della rassegna Ville Aperte 2022

6-18 ottobre Libri al rogo: il
caso London di
Gian Butturini

Servizio Cultura in collaborazione con Associazione Gian
Butturini e Festina Lente Sas

21-30
ottobre

100 anni …. e la
storia continua

CAI – Club Alpino Italiano – sez. Seregno con il
patrocinio curato dal Servizio Sport e Attività Giovanili

2-9
novembre

Viaggio nel mondo
artistico di Luca
Crippa

Servizio Cultura in collaborazione con Andrea Strizzi e
gli studenti delle scuole secondarie di I° di Seregno

17
dicembre- 8
gennaio
2023

12 artisti per Luca
Crippa patrocinio
servizio cultura)

FAS2018 - Famiglia Artistica Seregnoese 2018 con il
patrocinio curato dal Servizio Cultura

 

VISTI l’attestazione ed i pareri resi ai sensi delle disposizioni vigenti;

CON voti unanimi, favorevoli, espressi nelle forme di legge;
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D E L I B E R A

1. di approvare il piano Mostre per il periodo settembre-dicembre 2022 della Sala Civica Ezio Mariani

così come indicato nella tabella descritta in premessa dando facoltà al servizio cultura di intervenire su

eventuali modifiche di date.-
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PARERI E ATTESTAZIONE

Area: AREA SERVIZI ALLA CITTA' E SVILUPPO ECONOMICO

Servizio: CULTURA

Responsabile del procedimento: Filomena Margherita Rita Solito

Oggetto: APPROVAZIONE PIANO MOSTRE (SETTEMBRE - DICEMBRE 2022)

1. Si esprime, in ordine alla regolarità tecnica (conformità a principi e norme specifiche)

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 18/07/2022 IL DIRIGENTE
f.to Lorenzo Sparago

3. Si esprime, in ordine a quanto previsto dall’art. 8, comma 3, del regolamento comunale del
sistema dei controlli interni

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 21/07/2022 SEGRETARIO GENERALE
f.to dott. Alfredo Ricciardi
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Letto, approvato e sottoscritto:

Il Sindaco
f.to Alberto Rossi

Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Certifico che la presente deliberazione diviene esecutiva dopo il decimo giorno dalla pubblicazione on
line ai sensi dell’art. 134, comma 3, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

lì, 21/07/2022 Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

_________________________________________________________________________________________

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio comunale on line in

data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi e che del verbale si dà comunicazione ai

capigruppo consiliari.

lì, 02/08/2022 Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

_________________________________________________________________________________________


